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8 Опрос участников 

образовательного 

процесса и других 

респондентов 

Анализ результатов опроса участников образователь

ного процесса по определению уровня 

удовлетворенности предоставляемыми 

образовательными услугами: 

В ходе проведения самоаттестации был проведен опрос 

участников образовательного процесса школы 

посредством Телеграмм канала. 

/public/files/2023/6/27/270623_151507_opros-shkola.pdf 

/public/files/2023/6/27/270623_150930_rezulytaty-oprosa-

shkola.pdf 

 

Анализ результатов опроса: 

В опросе приняли участие 18 учащихся 4-х и 9-х классов 

(100%). 

 полностью согласен – 36,4% 

 согласны - 49,4% 

 не согласны –11,8% 

 совершенно не согласен –2,4% 

По результатам опроса удовлетворены уровнем 

предоставляемых образовательных услуг 85,8% 

респондентов. 

В опросе приняли участие 16 родителей 4-х и 9-х классов 

(100%). 

 полностью согласен – 61,3% 

 согласны –33,4% 

 не согласны – 5 % 

 совершенно не согласен – 0,3% 

По результатам опроса удовлетворены уровнем 

предоставляемых образовательных услуг 94,7% 

респондентов. 

В опросе приняли участие 16 педагогов, преподающих в 

4-х и 9-х классах (100%). 

Свод результатов опроса   

участников 

образовательного процесса   

расположен в разделе 

самооценка 

http://schoolpriozyornoe-sand-

akm.edu.kz/content/8-opros-

uchastnikov-obrazovatelynogo-

processa-i-drugih-respondentov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выгрузка с 

информационных 

систем  

 

 

http://sc0011.sandyktau.aqmoedu.kz/public/files/2023/6/27/270623_151507_opros-shkola.pdf
http://sc0011.sandyktau.aqmoedu.kz/public/files/2023/6/27/270623_150930_rezulytaty-oprosa-shkola.pdf
http://sc0011.sandyktau.aqmoedu.kz/public/files/2023/6/27/270623_150930_rezulytaty-oprosa-shkola.pdf
http://schoolpriozyornoe-sand-akm.edu.kz/content/8-opros-uchastnikov-obrazovatelynogo-processa-i-drugih-respondentov
http://schoolpriozyornoe-sand-akm.edu.kz/content/8-opros-uchastnikov-obrazovatelynogo-processa-i-drugih-respondentov
http://schoolpriozyornoe-sand-akm.edu.kz/content/8-opros-uchastnikov-obrazovatelynogo-processa-i-drugih-respondentov
http://schoolpriozyornoe-sand-akm.edu.kz/content/8-opros-uchastnikov-obrazovatelynogo-processa-i-drugih-respondentov


 

 полностью согласен – 52,2% 

 согласны – 38,1% 

 не согласны – 9,3 % 

 совершенно не согласен – 0,4% 

По результатам опроса удовлетворены уровнем 

предоставляемых образовательных услуг 90,3% 

респондентов. 

Анализ результатов опроса показал, что большая 

часть респондентов удовлетворены качеством 

предоставляемых образовательных услуг, среди 

педагогов были замечания по поводу недостаточного 

укомплектования материально-технической базы, среди 

родителей к качеству питания учащихся в столовой. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


